

首届山东省百姓品酒大赛火爆报名中

品酒高手,请来参加品酒大赛

本报聊城1月10日讯(记者 凌文秀) 本报与山东省轻工业协会联合主办的“首届山东省百姓品酒大赛”聊城赛区报名已启动,报名截至1月14日,市民可通过电话、邮件等报名。

1月到3月,本报和山东省轻工业协会联合主办“首届山东省百姓品酒大赛暨2011中国白酒品鉴调查”。该

活动邀请广大消费者参与、品鉴、评价,最终评选出十位“齐鲁金钻品酒师”。山东是全国白酒消费第一大省,历来是商家必争之地,聊城酒文化博大精深,“武松三碗不过岗”的故事家喻户晓。日前,聊城赛区报名已启动,报名时间截至1月14日。

活动分为启动、评选及颁奖、白皮书发布三个阶段。

1月举办初赛,在山东多个城市设立分会场初选,选出100名品鉴者参加2月份的决赛。决赛前10名选手为“齐鲁金钻品酒师”,第11名至第30名为“齐鲁银钻品酒师”,31名到60名为“齐鲁铜钻品酒师”,并颁发证书和奖金、奖品,根据选手特别是100名晋级决赛品鉴者的品鉴数据,分析整理后推出

《2011中国白酒品鉴白皮书》。

报名选手年龄在18周岁到60周岁间,从事酿酒相关行业人员不得报名参赛。比赛考察对白酒香型的鉴别能力、香型设酱香、浓香、清香、芝麻香、兼香五大类别;对白酒度数、年份的判断能力,对白酒口感的表述能力和酒类知识综合能力。考察

参赛者对白酒口感的表述考察形式为,在试卷上划勾。比赛实行百分制,分值分别为观色10分、香气20分、味道60分、风格10分。

酒厂的参与方式为提供活动用酒,包括品牌旗下各种香型、各种价位的白酒,并填写活动参与表格,表格中包括提供酒的价位、香型、酒厂的基本资料,以及相关宣

传资料。活动期间,本报将在启动、评审结果公布、白皮书新闻发布会三个阶段推出特刊。参与企业可推荐1到2名民间品酒师。

有意者请拨打电话0635-8278128,或发送邮件至lcqlwb@163.com报名,报名时需提供参赛人的姓名、性别、年龄、联系方式、身份证号和工作单位等6项信息。

“腊八米”畅销



1月11日(农历腊月初八)是腊八节,在民俗中有“腊八节喝腊八粥”的说法。10日上午,在柳园路一家超市内,红豆、绿豆、江米、花生米以及莲子、红枣等“腊八米”大受市民欢迎。图为市民正在选购“腊八米”。

本报记者 李军 摄影报道

近六成报警电话“骚扰”110

警方提醒:多次无故拨打可拘留

本报聊城1月10日讯(记者 刘彦涛 凌文秀 通讯员 付延涛) 10日是一年一度的“110宣传日”,市公安局110报警服务平台发布消息,去年全市110报警服务平台共接听报警电话715887起,其中骚扰电话占总量的59.88%。

“110宣传日”当天,聊城市公安局110报警服务平台民警走上街头,普及110报警电话的法律知识,据现场

民警介绍,为提高快速反应和主动进攻能力,2006年6月,市公安局全面建成并开通运行市县两级公安机关110、119、122“三台合一”系统。110报警服务平台发挥着突发事件的应急处置、情报信息中心搜集、多警种快速反应指挥调度等作用。

“但是也有个别人无视法律,骚扰110报警电话报警。”民警出具的一组数

字显示,去年全市110报警服务平台共接听110、119、122呼入电话715887起,其中有效警情、求助电话87211起,占话务总量的12.18%,咨询101551起,占话务总量的14.19%;骚扰428641起,占接警总量的59.88%。“这在很大程度上牵制了精力和警力,浪费了有效的报警资源,甚至还会造成一些紧急的报

警电话无法打入。”

据了解,恶意拨打110报警电话报警,如造成社会恐慌、情节严重或构成恐吓信息犯罪的,可以对其进行刑事处罚。多次无故拨打110,警方可以根据《中华人民共和国治安管理处罚法》对当事人进行治安拘留;未成年人拨打的要依法追究其监护人的责任。目前警方已查获恶意骚扰电话和报警的电话。

提前十天可买春运火车票

9日车票不紧张,三千多人买到票

本报聊城1月10日讯(记者 杨淑君) 1月9日,聊城火车站开售春运首日(1月19日)的车票,当天共售出3200余张列车车票,车票供应充足,未现客票紧张现象。目前,聊城火车站已经制定春运预案,高峰期将增开4个临时售票窗口,并组织大量工作人员帮班。

10日上午11时许,聊城火车站售票厅内,排队购票的人不超过两百人,开放的5个售票窗口前,都没有排起长队,候车厅外面也少了拎着大包小包的旅客。火车站客运办副主任王玉美介绍,目前列

车车票的预售期为10天,1月9日下午3时,聊城火车站开始发售春运首日(1月19日)的客票。根据数据统计,当天共发售3200余张客票,比1月8日减少600余张。“减少的这部分客票主要是学生票。”目前车站每日的到达客流在6000人左右,客流量来源方向比较分散,每天北京、太原、青岛、武昌等方向都有客流到达。

王玉美告诉记者,目前聊城火车站已经制定好2011年春运方案。售票方面,1月19日前,在售票厅前面搭好防寒棚,聊城站现有8个售票窗口,学

生购票高峰已经全部开放,春运高峰时根据客流情况,将在问询处旁边增设4个临时售票窗口。

“12个售票窗口同时开放时,可实行分方向、分身份、分时段售票。”她说,比如单独设学生售票窗口,军人售票窗口,分五日内票,十日内票,当天售票窗口等。通过车站广播、小喇叭等及时公布车票信息,或在防寒棚设置剩余票额公告栏,减少旅客排队后又没票的情况。

王玉美告诉记者,针对春运期间客流量大、安检及站

台升降需要更多工作人员的情况,车站将组织更多的帮班力量,驻聊某部队也将协助维持购票秩序。

“车站现有工作人员70余人,12个售票窗口全部开放后,仅帮班人员就达140余人,这些工作人员几乎全部到售票窗口售票。”

记者了解到,火车站站改,可使用的站台面和股道减少,站台面变窄,没有风雨棚等也给春运带来了更大的压力。此外,因为站台和天桥不是全封闭的,在接到恶劣天气的预报信息时,火车站工作人员全部上岗。目前火车站已经备好大量防滑草垫和融雪盐。

管道冻裂一小区停水一天

本报聊城1月10日讯(见习记者 罗宁) 10日早晨,站北花园居民反映小区的自来水停了。经过抢修,当天下午恢复供水。

记者了解到,站北花园有二十多栋楼,三四千名居民。居民反映,10日早晨停水,当天中午没有来水,大家只能去超市买桶装水。小区居民高女士说,因为停水,自己到单位才洗脸刷牙,一家人到外面吃早饭。在小区卖早

饭的一个市民说,10日早上停水后,他的摊位前排起长队,餐桌都不够用。

当天中午,小区还没来水,小区里几家超市的老板反映,每家都卖出100多桶水。居民丁先生说,他到中午都没洗漱,就去超市买了两桶水备用。

该小区的物业工作人员说,因为停水,自己到单位才洗脸刷牙,一家人到外面吃早饭。在小区卖早

700户居民有望15日供暖

伟业·中华苑北区开收取暖费

本报聊城1月10日讯(记者 凌文秀) “终于要供暖了。”10日上午,伟业·中华苑北区居民王先生看到楼前的供暖收费通知说,盼了两年,终于供暖了。据了解,如果收取率达到75%,15日起,热电厂就能给小区700多户居民正式供暖。

10日上午,记者在伟业·中华苑北区一座居民楼前看到,小区物业办公室张贴出通知,告诉业主到物业办公室缴纳2011年1月15日到3月15日的取暖费,每平方米20元。因是小区首次供暖,热电厂要求每户必须试暖,每栋楼需达到75%以上的取暖率才给予供暖。

物业办公室工作人员

说,按照规定,每平方米收20元取暖费,目前距取暖期结束仅剩两个月,小区居民只需缴纳这两个月的取暖费。此外,物业工作人员解释,供暖率低,小区供热循环过程中热损会非常严重,影响居民家的供暖效果,所以有供暖率的要求。记者从热电厂也得到了同样的解释。

据了解,伟业·中华苑北区有700多户居民,因为没能集中供暖,很多居民开空调或者电暖风,还有一些居民直接搬到亲戚家居住。小区居民杜先生说,2008年就买了房,可一直都没供暖的消息。虽然现在能供暖了,但还有个供暖率卡着,杜先生仍然觉得不踏实。

超市买东西 网吧上厕所

卖场没有洗手间顾客犯难

本报聊城1月10日讯(见习记者 熊涛) 去超市购物,内急找不到厕所,只能到附近网吧方便。10日,记者了解到,市区多家超市,卖场内没有厕所,而超市方表示是为了便于管理。

10日,市民郭女士在多乐多超市购物时,内急找不到厕所,只好到附近网吧方便。郭女士说,她等不及结账就出了超市,已经选好的商品都留在里面,上完厕所后已经没心情回去。

郭女士说,超市应提供配套的服务设施,顾客逛超市时间长,难免要上厕所。而市区多家大型超市工作人员却表示,卖场内没有厕所。

利和路大顺发超市人事部经理说,他们的超市面积约7000平方米,厕所设在卖场外停车场内。卖场内不设厕所,一是为了卫生,二是怕影响

超市布局。靳经理说,超市的房屋是租赁的,原本就没有厕所,超市本身在地下,如果建厕所,必须再往地下打一层才能建化粪池,根据规定,超市经营方不能改变房屋用途。“大顺发超市本身面积不大,顾客出门不远就能找到厕所。”

市区一家超市的工作人员说,厕所内没有摄像头,属于监管盲区,外地有顾客将物品带到厕所,处理后偷偷带出超市的情况,工作人员很难察觉。卖场内不设厕所,也是为管理方便,再说厕所设在卖场内,食品安全和卫生状况可能受到影响。

记者了解到,自2009年10月1日实行的《超市购物环境标准》明确规定,1000平方米以上的店铺,应设有客用卫生间、广播室和客用电话设施。